

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren bescheinigt für



Klüh Catering GmbH Am Wehrhahn 70 D-40211 Düsseldorf

Geltungsbereich

Catering, Versorgungsdienstleistungen

Zertifikat-Registrier-Nr. 201005131 / 01

Gültig bis 2020-05-11

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH Wien, 2017-07-26

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht. Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at







Anlage zum Zertifikat Nr. 201005131 / 01

Das Zertifikat gilt für die nachfolgenden Niederlassungen

Niederlassung Düsseldorf D-40211 Düsseldorf, Am Wehrhahn 70

Niederlassung Dortmund D-44141 Dortmund, Karl-Zahn-Straße 15

Niederlassung Dresden D-01109 Dresden, Hermann-Reichelt-Straße 3

Niederlassung Berlin D-13507 Berlin, Am Borsigturm 100

Niederlassung Berlin, Regionalbüro Rostock D-18182 Rostock-Bentwisch, Am Campus 16a

Niederlassung Dresden, Regionalbüro Halle D-06118 Halle, Köthener Straße 33a

Niederlassung Frankfurt D-64546 Mörfelden-Walldorf, Waldecker Straße 10

Niederlassung Hamburg D-22335 Hamburg, Suhrenkamp 59-69

Niederlassung München D-81673 München, Neumarkter Straße 41

Niederlassung München, Regionalbüro Stuttgart D-70736 Fellbach-Oeffingen, Benzstraße 25

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Wien, 2017-07-26

